ATIVIDADES LEGISLATIVAS - JANEIRO A JUNHO DE 2023
Vereador Cícero Zeferino

INDICAÇÕES

Indicação nº 22/2023, de autoria do Vereador, Cícero Zeferino formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a Construção de dois quebra- molas, na Rua Presidente João Café Filho, na Vila da Caixa, nas mediações do Armazém Coral.

Indicação nº 23/2023, de autoria do Vereador, Cícero Zeferino formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a Construção de dois quebra- molas, na Rua Presidente José Linhares, na Vila da Caixa, nas mediações do Armazém Coral.

Indicação nº 028/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino de Andrade, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a construção de um quebra-molas, na Rua D, na Vila das Caixas, nas mediações do Armazém Coral. 

Indicação nº 058/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo Exmo. Sr. Flávio Gadelha, a fim de interceder ao Governo do Estado de Pernambuco sob o comando da Exma. Sra. Raquel Lira, bem como ao Presidente da Grande Recife Consorcio de Transporte, o Sr. Flavio Sotero, com a criação de mais uma linha para o Terminal Integrado de Abre e Lima, sendo ela ABREU E LIMA/DERBY.

Indicação nº 076/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providencia junto a Secretaria de Obras a construção do calçamento em paralelepípedo na extensão (final) da Rua 172, no bairro de Caetés I.

Indicação nº 097/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo, o Sr. Flavio Gadelha em contemplar as Associações, Entidades, Grupos Culturais, Esportivos e outros com a doação da Bandeira oficial do nosso Município.

Indicação nº 103/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo, ao Sr. Flavio Gadelha para que seja formulado um apelo ao Governo do Estado de Pernambuco Exma Sra. Raquel Lyra,através da (PMPE) no sentido de providenciar  a criação da Patrulha Comunitária para atuar na Zona Rural do Município de Abreu e Lima.

Indicação nº 111/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo, ao Sr. Flavio Vieira Gadelha para interceder junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA) no intuito de contemplar os moradores com a entrega de Títulos de Posse dos terrenos Federais no bairro do Fosfato neste Município. 

Indicação nº 116/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo, ao Sr. Flavio Vieira Gadelha junto à secretaria de saúde em denominar a nova unidade básica de saúde do bairro de Caetés II com o nome de José Carlos Pereira.

Indicação nº 117/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a construção de dois quebra molas na Rua Pitiá, no bairro da Matinha(COHAB) neste Município.

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução nº 05/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino de Andrade, concede Titulo de Cidadão Abreulimense ao Deputado Estadual, o Exmo. Sr. Romero Sales Filho, pelos seus relevantes serviços prestado ao Estado de Pernambuco e ao município de Abreu e Lima.  


PROJETO DE LEI

Projeto de Lei nº 003/2023, de autoria do Vereador Cícero Zeferino de Andrade, que institui a semana municipal de adoção, proteção e bem estar dos animais no Município de Abreu e Lima.

Projeto de Lei nº 010/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do Vereador Cícero Zeferino de Andrade, que institui a Semana de Prevenção ao Suicídio, no Município de Abreu e Lima.
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