ATIVIDADES LEGISLATIVAS - JANEIRO A JUNHO DE 2023
Vereador Elton Vasconcelos

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução nº 001/2023, de autoria do vereador Elton Vasconcelos, que proíbe, no âmbito da Câmara Municipal de Vereadores de Abreu e Lima, em eventos, ações, sessões e solenidades, a utilização de fogos de artifício e explosivos, assim como quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso, permitindo somente a utilização de artefatos sem estampido (silencioso), e dá outras providências.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei nº 004/2023 oriundo do poder Legislativo, de autoria do Vereador Elton Lennin Souza de Vasconcelos, que dispõe sobre tornar utilidade pública a Liga Desportiva e Cultural de Abreu e Lima - LDCAL, no Município e da outras providencias.

INDICAÇÕES

[bookmark: _GoBack]Indicação nº 001/2023, de autoria do Vereador Elton Vasconcelos, formulando apelo Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, o Recapeamento e Reposição de Paralelepípedo na 1º Travessa da Rua Coronel Urbano de Souza (por trás de Totas Ferro), no bairro do Timbó.

Indicação nº 002/2023, de autoria do Vereador Elton Vasconcelos, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, Revitalização da Praça dos Sonhos Poetiza Elizabeth Salgado, com a Colocação de Equipamentos de Lazer, no bairro de Caetés III.

Indicação nº 020/2023, de autoria do Vereador Elton Vasconcelos, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, apoio de Guardas de Trânsito, em período de fluxo de alunos, nas proximidades das escolas que ficam localizadas na Av. D no bairro de Caetés I, sejam elas Municipais, Estaduais ou Particular.

Indicação nº 042/2023, de autoria do Vereador Elton Vasconcelos, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras a requalificação asfáltica da Rua 64, no bairro de  Caetés III

Indicação nº 063/2023, de autoria do Vereador Elton Vasconcelos formulando apelo que seja oficializado junto a Sra. Leidjane Verães Secretária de Saúde do Município de Abreu e Lima e ao Exmo. Sr. Flávio Gadelha Prefeito do Município, no sentido de providenciar  a  criação de um (CDI) CENTRO DE DIAGNOSTICO DE IMAGEM.
