ATIVIDADES LEGISLATIVAS - JANEIRO A JUNHO DE 2023
Vereador Fábio Henrique

INDICAÇÕES

Indicação nº 30/2023, de autoria do Vereador Fabio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Agricultura, para que seja feita uma área de preservação ambiental e turismo ecológico entre Boca da Mata, Lago Azul e Barro Branco no bairro de Caetés III.


Indicação nº 081/2023, de autoria do Vereador Fabio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a qualificação asfáltica da entrada da Rua 87 no bairro de Caetés III.

Indicação nº 082/2023, de autoria do Vereador Fabio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, para ser feito todo o calçamento Denominada Pantanal no bairro de Caetés III Boca da Mata.

[bookmark: _GoBack]Indicação 129/2023, de autoria do Vereador Fabio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a recuperação das duas (02) escadarias da 6ª Travessa da Rua 40, área verde no bairro de Caetés III.
