ATIVIDADES LEGISLATIVAS - JANEIRO A JUNHO DE 2023
Vereador Jairo Ferreira

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei nº 17/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do Vereador Jairo Ferreira Domingos que dispõe sobre a instituição do Dia Nacional do Pastor Evangélico, a ser comemorado anualmente no segundo domingo do mês de junho.

Projeto de Lei nº 18/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do Vereador Jairo Ferreira Domingos, que dispõe sobre a inclusão no calendário oficial da Cidade de Abreu e Lima o dia Municipal das Costureiras a ser comemorado no dia 25 de maio.

Projeto de Lei nº 19/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do Vereador Jairo Ferreira Domingos que dispõe sobre a instituição do Dia Municipal do Bombeiro no município de Abreu e Lima.

INDICAÇÕES

Indicação nº 089/2023, de autoria do Vereador Jairo Ferreira, formulando apelo ao Poder Executivo o Sr. Flávio Gadelha, e Secretaria de Educação a possibilidade de providenciar a implantação de detector de metal em todas as Escolas municipais.

[bookmark: _GoBack]Indicação nº 098/2023, de autoria do Vereador Jairo Ferreira, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, o calçamento localizado na 1º Travessa córrego da areia em Caetés I.
