ATIVIDADES LEGISLATIVAS – AGOSTO A DEZEMBRODE 2023
Vereador Cícero Zeferino

INDICAÇÕES


Indicação 151/2023, de autoria do Vereador Cicero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo Municipal no sentido de denominar a Praça da Vila Militar (praça do meio) com o nome de JOSÉ CARLOS MENEZES DA SILVA, neste município.

Indicação 166/2023, de autoria do Vereador Cicero Zeferino de Andrade, formulando apelo ao Poder Executivo do Município no sentido de providencia a criação do programa uso consciente de medicamentos.

 Indicação 168/2023, de autoria do Vereador Cicero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo Municipal no sentido de providenciar, exibição de vídeos educativos, antidrogas nas aberturas de shows e eventos culturais no município de Abreu e Lima.

Indicação 177/2023, de autoria do Vereador Cicero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a construção de calçamento em paralelepípedo na rua Barreiros, no bairro de Desterro. 

Indicação 178/2023, de autoria do Vereador Cicero Zeferino, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar a manutenção na Quadra Society no bairro de Caetés I.

Indicação 201/2023, de autoria do Vereador Cicero Zeferino, solicitando ao Poder Executivo, representado pelo Exmo. Sr. Flavio Gadelha a Construção de uma Academia da Saúde, no bairro da Matinha neste Município.

Indicação 202/2023, de autoria do Vereador Cicero Zeferino, solicitando ao Poder Executivo, representado pelo Exmo. Sr. Flavio Gadelha a Construção de uma Academia da Saúde, na praça em memória ao Pastor Isaac Martins Rodrigues, neste Município.

Indicação 203/2023, de autoria do Vereador Cicero Zeferino, solicitando ao Poder Executivo, representado pelo Exmo. Sr. Flavio Gadelha a Construção de uma Academia da Saúde, nas imediações do Mercado Municipal (Feira Nova)
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Projeto de Resolução N° 10/2023, oriundo do Vereador Cícero Zeferino, que concede o Titulo Cidadão Abreulimense ao Ilmo. Senador Humberto Costa, no Município de Abreu e Lima e dá outra providencias. 

