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Vereadora Fábio Henrique

INDICAÇÕES


Indicação 148/2023, de autoria do Vereador Fabio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Agricultura para que seja feito o enlarguecimento e nivelamento com a máquina PARTROL, em toda extensão do Barro Branco até a Lagoa Azul no bairro de Caetés III, neste município.

Indicação 163/2023, de autoria do Vereador Fábio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município para que seja criado uma Escola de Grande Porte, em todo tempo integral, que atenda a população dos bairros de Caetés I, II, III, neste Município.

Indicação 169/2023, de autoria do Vereador Fábio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, que seja feito o asfalto da Rua Marcilio Dias neste Município.
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Indicação 184/2023, de autoria do Vereador Fabio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Transito do Município as sinalizações das lombadas no bairro de Caetés III.
Indicação 193/2023, de autoria do Vereador Fabio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a recuperação da canaleta da escadaria da rua 76 no bairro de Caetés 3 neste Município.

Indicação 208/2023, de autoria do Vereador Fábio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município a requalificação asfáltica na entrada da rua Marechal Costa e Silva no bairro de Caetés Velho.

Indicação 213/2023, de autoria do Vereador Fábio Henrique, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento do município, o asfalto da rua 51 no bairro de Caetés 3.

