ATIVIDADES LEGISLATIVAS – AGOSTO A DEZEMBRODE 2023
Vereadora  Maria do Carmo

INDICAÇÕES


Aprovado em única discursão /Indicação 179/2023, de autoria da Vereadora Maria Do Carmo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a pavimentação asfáltica da Avenida Bom Jesus, no bairro da Matinha.

Indicação 200/2023, de autoria da Vereadora Maria do Carmo, solicitando ‘ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a manutenção da rua Professora Valdecir Damásio, no bairro Boa Esperança. 


Projeto de Resolução

Projeto de Resolução nº15/2023, de autoria da Vereadora Maria do Carmo Galdino de Freitas, que concede o Título de Cidadão Abreulimense ao Exmo.  Sr.  Hugo Bezerra de Oliveira

Projeto de Resolução nº 16/2023, de autoria da Vereadora Maria do Carmo Galdino de Freitas, que concede o Título de Cidadão Abreulimense ao Exmo.  Sr. Luiz Carlos Vieira de Figueiredo.

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO
Projeto de Lei nº 033/2023 de autoria da Vereadora Maria do Carmo, que institui a contratação de jovens aprendiz nas empresas que prestam serviços de terceirização a prefeitura municipal e da outras providencias. 

Projeto de Lei nº 035 de autoria da Vereadora Maria do Carmo, que inclui o dia Municipal dos Desbravadores da Igreja Adventista do Sétimo Dia, no calendário oficial de eventos, do município de Abreu e Lima e da outras providencias.
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Projeto de Resolução nº 019/2023, de autoria da Vereadora Maria do Carmo, concede Título Cidadão Abreulimense ao Exmo. Sr.  Rodrigo Flavio Alves de Oliveira, no município de Abreu e Lima e da outras providências.
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