            ATIVIDADES LEGISLATIVAS – AGOSTO A DEZEMBRODE 2023
Vereadora Murilo Vieira 

INDICAÇÕES

Indicação nº 136/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar a Sinalização de Trânsito na Avenida Capitão José Primo com Ananias de Lacerda, Abreu e Lima – Centro.

Indicação nº 137/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar a Sinalização de Trânsito na Avenida Joaquim Nabuco, no bairro de Timbó.

Indicação 144/2023, de autoria do Vereador Murilo Junior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a Terraplanagem das estradas de São Bento e Córrego do Ouro, neste município.

Indicação 145/2023, de autoria do Vereador Murilo Junior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a reposição de calçamento na Rua Nova com a Rua Rio Madeira, neste município.

Indicação 175/2023, de autoria do Vereador Murilo Junior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a reposição de calçamento e drenagem na rua Educador Paulo Freire.

Indicação 176/2023, de autoria do Vereador Murilo Junior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar a contenção de barreira e revitalização de escadaria com drenagem, na rua Rio Juruá com a rua Rio Junco.

Indicação 187/2023, de autoria do Vereador Murilo Junior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a reposição de calcamento na Travessa Rio Paraná no bairro do Fosfato.
Indicação 196/2023, de autoria do Vereador Murilo Junior, solicitando’	 ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Agricultura do Município, a terraplanagem e nivelamento das ruas no Sítio Bigode neste Município.
Indicação 216/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento do município, o calçamento da rua Sitio São João, no município de Abreu e Lima.

REQUERIMENTO E INDICAÇAO

Aprovado em única discussão /Requerimento nº10, de autoria do Vereador Murilo Junior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, que seja feito um muro de Arrimo na 2º travessa Bahia, nº 75- Alto São Miguel, neste Município. 

Requerimento nº 011 de autoria do Vereador Murilo júnior, que solicita A Criação da Casa da Juventude.
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