ATIVIDADES LEGISLATIVAS – AGOSTO A DEZEMBRODE 2023
Vereadora Rubens Rodrigues

INDICAÇÕES


Indicação 134/2023, de autoria do Vereador do Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização da Praça Manoel da Ciência, localizada no bairro do Alto São Miguel.

Indicação 135/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a construção do calçamento da Rua Lameda do Avatar, no bairro de Desterro.

Indicação 140/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a Limpeza, Capinação e Pintura do Meio Fio da Rua José de Melo, no Bairro de Desterro.

Indicação 141/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a Reconstrução de Calçamento na Travessa Silva Jardim, no bairro da Matinha.

Indicação 146/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a construção do calçamento da 1º Travessa Clarisse Marroquim, no bairro da matinha, neste município.

Indicação 147/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a desobstrução da caixa de esgoto, na rua Machado de Assis (em frente à casa nº 120) no bairro da matinha, neste município.
Indicação 149/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município o complemento de 50 metros de calçamento, na Rua José Leôncio da Silva no bairro de timbó, neste município.

Indicação 150/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município complemento de 55 metros de calçamento, na Rua Missionário Joel Carlsson no bairro de timbó, neste município.

Indicação 152/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município o reparo do asfalto da Rua Rosa Pereira, no bairro de Desterro.

Indicação 160/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a construção do calçamento da Rua Maria das Graças no bairro de Desterro.

Indicação 161/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a construção do calçamento na Rua José de Melo, no bairro de Desterro.

Indicação 164/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza da canaleta da Rua José Rodrigues Leão, no bairro do Cuscuz.

Indicação 165/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a construção do calçamento da Rua Projetada nº 04, Lote 2 Quadra B, no bairro de Desterro.
  
Indicação 171/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município o asfalto da Rua Joao Batista, no Bairro de Caetés Velho.

Indicação 172/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o complemento do calçamento da rua José de Melo, no bairro Desterro.

Indicação 174/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a pavimentação da rua Afogados da Ingazeira   no Bairro de Desterro.

Indicação 182/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município o complemento do calçamento da Rua Alice Batista, no bairro de Desterro.

Indicação 183/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a recomposição do calçamento da Rua Paulista, no bairro Fosfato 01.

Indicação 185/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o complemento do asfalto da rua Artur Campelo, no centro de Abreu e Lima
Indicação 186/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização da Praça Manoel da Ciência no centro de Abreu e Lima.
Indicação 194/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a pavimentação da rua Jânio Quadros, no bairro Alto São Miguel.

Indicação 195/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza e capinação na rua Jose Rodrigues Leão, no bairro do Cuscuz, próximo a capelinha.

Indicação 197/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a construção do calçamento, na rua Giana, no bairro de Inhamã.

Indicação 198/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a reposição do calçamento da rua, Nália de Souza Gonçalves, no bairro do centro.

Indicação 206/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, o complemento do calçamento da rua da Prata, no bairro de Timbó.

Indicação 207/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a reposição do calçamento da rua Pastor João Paiva, no bairro de Timbó.
Indicação 214/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento do município, a construção de uma Praça, no Residencial José Carneiro de Moura no bairro Boa Esperança. 

Indicação 215/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento do município, a limpeza e capinação do Loteamento São Jose, no bairro de Jardim Caetés.
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