ATIVIDADES LEGISLATIVAS – AGOSTO A DEZEMBRODE 2023
Vereadora Milena Araújo

INDICAÇÕES


Indicação 142/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização da escadaria da Caixa D´agua do bairro do Alto da Bela Vista, neste município.

Indicação 143/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município o calçamento da rua da Gloria, no bairro de Inhamã, neste município.

Indicação 157/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar a construção de uma Creche no antigo prédio da Compesa, localizado na Av.Eucalipto, no bairro da Matinha, neste Município.

Indicação 158/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município o calçamento das ruas Alameda Jurubeba e Alameda Araucária, no bairro de Desterro, neste Município.

Indicação 159/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar o alargamento do canal, junto com a limpeza e capinação da área, localizada nas Ruas Alameda Jurubeba e Alameda Araucária, no bairro de Desterro neste Município

Indicação 162/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização da ponte localizada na Rua Boa Sorte, no bairro de Desterro, neste Município.

Indicação 180/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza, capinação, e pintura do meio fio, nos condôminos Antônio Alexandre, Josefa do Carmo e Leonildo Pessoa, no bairro da Matinha neste Município.

Indicação 181/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar a construção de campo Society na Rua José da Silva Brito, no terreno de área verde ao lado da Escola Municipal, Maria Vieira Muliterno, no bairro do Alto da Bela Vista, neste município.

Indicação 188/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a reposição de calçamento da Rua Pernambuco em frente à casa de número 16, no loteamento São João Batista, no bairro de Iaman, neste Município.

Indicação 189/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o calçamento de toda extensão da Rua Alagoas no Loteamento São João Batista, no bairro de Iaman, neste Município.
Indicação 190/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a continuação da construção da canaleta da rua José Rodrigues Leão, na comunidade do Cuscuz no bairro de jardim Caetés Velho. Neste Município.

Indicação 191/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o recapeamento asfáltico de toda extensão da rua tupã, no bairro de Jardim Caetés Velho neste Município.
Indicação 192/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o calçamento de toda extensão da rua da Serra no Loteamento São José, no bairro de Jardim Caetés, neste Município.
 
Indicação 204/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo,  Solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento do município, a limpeza de toda extensão do canal  da rua José Rodrigues Leão na comunidade do Cuscuz, bairro Caetés Velho.

Indicação 205/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento do município a limpeza de toda extensão do canal que inicia na rua Dr. Walter Belian e finaliza na rua Tejipió no bairro de Desterro, neste munícipio


Indicação 211/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento do município, a continuação do calçamento, limpeza e planeação da rua do Córrego da Areia, no bairro de Caetés 1 neste município.

Indicação 212/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, solicitando ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento do município, a continuação do calçamento, limpeza e planeaçao da rua Natividade, no bairro de Desterro neste município.



Projeto de Lei

Projeto de Lei nº 26/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, que dispõe sobre faixas elevadas de perdeste e sinalização em frente as escolas pública e privada do Municio de Abreu e Lima.


	PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO



Projeto de Lei nº 26/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, que dispõe sobre faixas elevadas de perdeste e sinalização em frente as escolas pública e privada do Municio de Abreu e Lima.

Projeto de Lei nº 28/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, que dispõe sobre instituir o Programa de Inteligência Emocional. Um Olhar a saúde Mental no Município de Abreu e Lima

Projeto de Lei nº 030 de autoria da Vereadora Milena Araújo, que autoriza o Poder Executivo a estabelecer o Ensino da Língua Brasileira de Sinais-LIBRAS na grade curricular de estudos nas escolas públicas municipais e adota outras providencias
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PROJETO DE LEI E PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução nº 11/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, que concede Título de Cidadão Abreulimense a Sr.ª artista musical Rafhaela Santos Souza da Silva, no município de Abreu e Lima, e da outras providências. 

